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 نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير از سياست هاي سيستم عامل براي حافظه مجازي

سياست بازخورديسياست پاكسازيسياست واكشيسياست جايگزيني
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 نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير جز ثبات هاي قابل رويت توسط كاربر

ثبات آدرسثبات دستورالعملثبات شاخصثبات داده
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نيست؟ شرط لازم براي  وقوع بن بست 4كداميك از گزينه ها يكي از 

 قبضه كردننگه داشتن و انتظار انتظار مدورانحصار متقابل
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.بلوك هاي خالي حافظه از چپ به راست مطابق زير مي باشد

40و 25و 45 و 50 و 60و 40

باشد و به روش در پي)از راست به چپ35 (و 20و 30و 20 بلوك به ترتيب به اندازه هاي 4 اگر درخواست هاي جديدي براي 

NEXTFITNEXTFITNEXTFITNEXTFIT با فرض اينكه تخصيص از اول حافظه شروع شود كدام گزينه وضيعت بعد از. استفاده شود ) ( برازش 

تخصيص ها را به درستي نشان مي دهد؟

5و 25و 25و 20و 40و 2040و 25و 15و15 و 60و 40

10  و 5و 15 و 50 و 60 و 205 و 25و15و30و 25و 40
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در كدام روش زمان بندي زمان انتظار براي كارهاي طولاني زياد مي شود؟

SRTF SJFRRHRRN
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SSTFSSTFSSTFSSTF  وسياست مورد استفاده ) بزرگتر(و جهت حركت آن به طرف بالا 250موقعيت بازو در يك ديسك گردان سيلندر 

. ميلي ثانيه و درخواست به ترتيب از چپ به راست مطابق زير باشد3اگر زمان حركت براي هر سيلندر . مي باشد

231و 256و 245و 133و 283

كل زماني كه جهت انجام اين درخواست ها صرف حركت بازو مي شود كدام گزينه است؟

 ميلي ثانيه729 ميلي ثانيه 1283 ميلي ثانيه549 ميلي ثانيه 951
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در كداميك از سياست هاي زمان بندي اين امكان وجود دارد كه  پديده گرسنگي رخ دهد؟

FCFSHRRNSPNRR
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در مديريت حافظه به كمك صفحه بندي و قطعه بندي كدام گزينه صحيح مي باشد؟

. اندازه صفحه و قطعه هر دو توسط برنامه ساز تعيين مي گردد

. اندازه قطعه ها از مشخصات سيستم عامل است ولي اندازه صفحه توسط برنامه ساز تعيين مي گردد

. اندازه صفحه از مشخصات سخت افزار يا سيستم عامل است ولي اندازه قطعه توسط برنامه ساز تعيين مي گردد

. اندازه صفحه و قطعه هر دو توسط سيستم عامل تعيين مي گردد
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خواهد شد و تعداد صفحات بيشتر.......... در صفحه بندي هر چه اندازه صفحه كوچكتر باشد، مقدار تكه تكه شدن داخلي

است........ باعث توليد جداول صفحه 

كوچكتر- بيشتركوچكتر- كمتربزرگتر-  بيشتربزرگتر - كمتر
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. كلمه اي بصورت زير است490دنباله مراجعات زير با آدرس هاي حافظه از يك برنامه

10 و 104و 215و 386و 11و 185و 411و 86و 173و 230و 315و 480

تعداد نقص صفحه به كمك الگوريتم.  كلمه باشد300 كلمه باشد و گنجايش اصلي 100با فرض اينكه اندازه صفحه برابر 

LRULRULRULRU چقدر است؟جايگزيني 

 10987
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تفاوت اصلي سيستم چند پردازنده و چند برنامه اي كداميك از موارد زير است؟

.در سيستم چند پردازنده حافظه اصلي بين برنامه ها مشترك است

.در سيستم چند پردازنده ورودي به صورت دسته اي كارها را دريافت مي كند

.در سيستم چند پردازنده وقت پردازنده بين فرايندهاي مختلف تقسيم مي شود

.در سيستم چند پردازنده، چند پردازنده به طور همزمان فعال است
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 در كدام حالت فرايند از حالت اجرا به حالت مسدود تغيير مي كند؟

.فرايند جديدي براي اجرا انتخاب شود

.اتمام زمان مجاز براي اجراي فرايند جاري

.خروجي از سيستم عامل صادر كند/ فرايند جاري درخواست ورودي

.حافظه اصلي از فرايند جاري گرفته شود
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اجزا متداول تصوير فرايند شامل چه قسمت هايي است؟

.يك برنامه قابل اجرا، پشته سيستم

يك برنامه قابل اجرا، داده هاي مورد نياز پشته و بلوك كنترل فرايند

PCBو پشته سيستم  .

PCB،يك برنامه قابل اجرا

13

(

�

�

�

-

.

.

.

.

كداميك از گزينه هاي زير در مورد نخ ها صحيح است؟

.در نخ سطح كاربر تمامي كار مديريت نخ ها توسط خود كاربر صورت مي گيرد

.در نخ سطح هسته تمامي كار مديريت نخ ها توسط خود كاربر صورت مي گيرد

.در مديريت نخ سطح هسته مديريت نخ سطح هسته كاربر نيز وجود دارد

.در نخ سطح هسته كار مديريت نخ ها تواماً توسط كاربر و هسته صورت مي گيرد

14

(

�

�

�

-

.

.

.

.

8   از 3  صفحه  1392  تابستان   (-(-/(-(-(:+*> 

http://www.alookh.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

� �� ��!�"#�� $�%�,� �� ��� '"#��,� �� ��!�"#��

()� *+,- +,- :::

:

:

: :

�.��/ �0 ��12! )��34� 5��,(�.��/ �0 ��12! 6��34� 5��,�.��/ �0 ��12! 6��34� 5��) �78�129,(�.��/ �0 ��12! )
8�

��34�( �78�129, 6 (((+((:���;<� ��=�24 ��12! , ���;<� ��=�24 ��12! ) �78�129, 6 (((+(>? (5���

�.��/ �0,�.��/ �0 5���) �78�129, 6 (((+(@* ( ����A� 
���1  ��12! ) �78�129, 6 (((+(?> (= ���B���

�������0(+((-::

آيا كد زير مي تواند راه حل مناسبي براي ناحيه بحراني باشد؟

Lock= Falseمقدار اوليه 

Bool lock;

While TSL (lock)

       Wait;

            Critical section           

  lock= false;     

  Signal(block process);

.احتمال دارد يك پردازش هميشه در انتظار ورود به ناحيه بحراني قرار گيرد

.در همه موارد كد فوق ممانعت دو جانبه ايجاد مي كند و احتمال بن بست وجود دارد

در بعضي از موارد كد فوق ممانعت دو جانبه ايجاد نمي كند

.مي تواند راه حل مناسبي براي ناحيه بحراني بين دو پردازش هم روند باشد

15
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 كدام گزينه صحيح است؟P2 و P1 باشد با توجه به كد فرايندهاي 1 و 0 به ترتيب y و x) راهنماها(اگر مقدار سمافورهاي

P1 code P2 code

L1:........ L2:........

P(X) P(y)

Print(A); print(B);

V(y) V(x)

goto L1 goto L2

.منجر به بن بست مي شود P2 و P1اجراي همزمان 

. خواهد بود)BA(*خروجي نهايي 

.وقت پردازنده تخصيص يابد P2 قبل از فرايند P1امكان ندارد به فرايند 

.فقط يك بار اجرا خواهد شد Print (B)عبارت 

16
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نمي باشد؟) راهنماها(كدام يك از گزينه هاي زير دلايل استفاده از سمافورها 

 حل مشكل بن بستحل مشكل انحصار متقابل

حل مشكل انتظار مشغولهماهنگي بين فرايندها

17
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اگر در اين وضعيت درخواستي براي يك واحد.   و سه منبع به صورت زير مي باشدP4 تا P0 پردازنده  از 5سيستمي داراي 

 صادر شود كدام گزينه صحيح مي باشد؟P3 توسط پردازه Aديگر از منبع 

موجودي اوليه حداكثر مورد نياز تخصيص يافته

C B A C B A C B A

10 6 8 8 6 3 2 1 0 P0

6 3 7 3 0 2 P1

3 3 5 0 2 3 P2

9 5 4 2 0 1 P3

3 3 2 0 1 1 P4

.پس از انجام درخواست فوق احتمال وقوع بن بست وجود دارد.پس از انجام درخواست فوق وقوع بن بست قطعي است

.قبل از انجام درخواست فوق وقوع بن بست قطعي است.قبل از انجام درخواست فوق احتمال وقوع بن بست وجود دارد
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اعمال متداول سيستم عامل كدام است؟ 

مديريت فرايند، مديريت حافظه

خروجي/مديريت فرايند، مديريت حافظه، مديريت فايلها، مديريت ورودي

.خروجي، اعمال حمايتي مانند وقفه، حسابداري و نظارت/مديريت فرايند، مديريت حافظه، مديريت ورودي

خروجي/فرايند وقفه، همگام سازي فرايندها، مديريت ورودي
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در سيستم اشتراك زماني وقت پردازنده به چه صورت بين برنامه ها تقسيم مي شود؟

. هر برنامه به ميزان اجراي كامل خود از وقت پردازنده استفاده مي كند

.وقت پردازنده به صورت تصادفي بين برنامه ها تقسيم مي شود

.وقت پردازنده به صورت مساوي و در مقاطع زماني محدود بين برنامه ها تقسيم مي شود

.در اين سيستم ها نيازي به تقسيم وقت پردازنده بين برنامه ها نيست و به هر برنامه يك پردازنده تخصيص مي يابد 
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JCLJCLJCLJCL در سيستم هاي دسته اي را بيان مي كند؟كداميك از گزينه هاي زير نقش 

.  نوعي زبان برنامه نويسي است كه تنها برنامه هاي اجرايي كاربر را به سيستم عامل معرفي مي نمايد

.خروجي و برنامه هاي اجرايي را به سيستم عامل معرفي مي نمايد/ نوعي زبان برنامه نويسي است كه برنامه نويس، دستگاههاي ورودي

.نوعي زبان برنامه نويسي است كه تنها برنامه نويس را به سيستم عامل معرفي مي نمايد

.خروجي و برنامه هاي اجرايي را به سيستم عامل معرفي مي نمايد/  نوعي زبان برنامه نويسي است كه تنها دستگاههاي ورودي
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كداميك از گزينه هاي زير صحيح مي باشد؟

DMAبيش از اولويت پردازنده در دسترسي به حافظه استاولويت دسترسي  .

DMA استاولويت دسترسي پردازنده به حافظه اصلي بيش از اولويت دسترسي به  .

.اولويت دسترسي به حافظه اصلي بستگي به مولفه ورودي و خروجي دارد و معمولا اولويت پردازنده بيشتر است

DMA تنها در شروع انتقال داده ها درگير استپردازنده در روش .
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هدف اصلي سيستم هاي اشتراك زماني كدام است؟

حداكثر استفاده از پردازندهحداكثر استفاده از منابع

حداقل استفاده از منابعحداقل زمان پاسخ 

23

(�

��

-

..

..

 مي باشد؟صحيحدر چرخه دستورالعمل با وقفه كدام عبارت زير 

.بررسي فرايند وقفه بعد از اجراي كامل دستورالعمل صورت مي گيرد

.بررسي فرايند وقفه بعد از واكشي دستورالعمل مي تواند صورت گيرد

.فرايند وقفه بلافاصله بعد از وقوع وقفه بدون توجه به اجراي كامل دستورالعمل صورت مي گيرد

. فرايند وقفه در بعضي از مواقع بدون توجه به اجراي كامل دستورالعمل صورت مي گيرد
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چه زماني رخ مي دهد؟) وقفه داخلي(وقفه برنامه 

 استفاده از دستورات غير مجاززمان سنج داخلي سيستم

نقص برق كنترل كننده ورودي و خروجي
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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مزاياي وجود ميانگير دم دستي ترجمه را بيان كنيد؟ 1-

�E��7. �F���

(,>-G��� 

تفاوت سيستم هاي بلادرنگ نرم و  سيستم هاي بلادرنگ سخت را بيان كنيد؟ 2-(,>-G��� 

 H ���� )� H� H0 1�20 I�4> ��EJ% �1"�� ���� �� K�2L�� = 1M�� G1M G��� N�O"P� HQ4�� R� '��4 a, b,

c, d120 
�A�� ��EJ% H� 
��� H� W9 R� ��R X�.�. H� H ���� �Y� 12M�� HQ4�� ��  .Z[� (
���� )�0 H�

 �2�3\��AFIFO`  ( �2�3\��A 
���� )�0 H�LRUd���� HEJ% ef� 129 

3-(,>-G��� 

10 G���� H� ��4�#��4 �\2��Y R� ���Y��A ���� �� G�� )� = G��� g�M  �� ��4�#��4 H�hi. '"���\[�

d1�#��2�

4-(,>-G��� 

 را 2 زماني برش باRR  و SRT  هاي روش با زمانبندي نمودار. است آمده زير جدول در فرايند پنجاطلاعات

 نماييد محاسبه روش هر در را) اجرازمان( كل زمان ميانگين كرده،ترسيم

فرايند A B C D E

زمان ورود 0 1 3 4 6

زمان اجرا 5 3 2 3 2

5-(,>-G��� 
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